



2022年8月10日

会社名 株式会社ふくおかフィナンシャルグループ
 代表者名 取締役社長 五島 久
 本社所在地 福岡市中央区大手門一丁目8番3号
 (コード番号8354東証プライム、福証)
 問合せ先 経営企画部長 溝江 鉄兵
 (TEL092-723-2502)

(訂正)「2022年3月期自己資本の構成に関する開示事項について」の一部訂正

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期自己資本の構成に関する開示事項について」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

【訂正箇所】

2022年3月期自己資本の構成に関する開示事項について

【十八親和銀行単体】(11ページより抜粋)

| (百万円、%) | (訂正前) | (訂正後) |
|-----------------------------------|------------------|------------------|
| 項目 | 2022年3月末 | 2022年3月末 |
| 自己資本の額 (ハ) | 240,627 | 240,627 |
| リスク・アセット等 (3) | | |
| 信用リスク・アセットの額の合計額 | <u>2,368,937</u> | <u>2,471,737</u> |
| うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額 | △9,120 | △9,120 |
| うち、他の金融機関等向けエクスポージャー | - | - |
| うち、上記以外に該当するものの額 | △9,120 | △9,120 |
| マーケット・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額 | - | - |
| オペレーショナル・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額 | 96,509 | 96,509 |
| 信用リスク・アセット調整額 | - | - |
| オペレーショナル・リスク相当額調整額 | - | - |
| リスク・アセット等の額の合計額 (ニ) | <u>2,465,446</u> | <u>2,568,246</u> |
| 自己資本比率 | | |
| 自己資本比率((ハ)／(ニ)) | <u>9.75</u> % | <u>9.36</u> % |

以 上

本件に関するご照会先

ふくおかフィナンシャルグループ リスク統括部 電話092-723-2535